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Mednarodno prvenstvo Ljubljane
v športni gimnastiki

Mednarodno prvenstvo Ljubljane je danes največje
gimnastično tekmovanje v Jugoslaviji, ki se je razvilo
iz prizadevnega klubskega dela gimnastičnih delav-
cev TVD Partizana Zelena jama. Že pred več kot 15
leti so se člani tega društva zavedli, da mora razvoj
panoge potekati vzporedno z organizacijo večjih tek-
movanj. Zato so se odloiili in povabili na domače
tekmovanje Odprto prvensivo Zelene jame še žensko
ekipo iz Leverkusna in Miinchna. Tekmovanje se je
pričelo razvijati v mednarodno prireditev, ki je prese-
gala možnosti klubske organizacije. Zato so se gimna-
stični delavci Ljubljane združili in s skupnimi močmi
pod okriljem Ljubljanske gimnastične zveze tekmo-
vanje razširili še na moško športno gimnastiko. Iz leta
v leto je bila kvaliteia tekmovanja boljša, saj so
prihajale ekipe posameznih mednarodnih zvez in ne
več klubske ekipe. Mnogi tekmovalci in tekmovalke,
ki so se proslavili z rezuliati na sveiovni ravni, so bili
deležni gostoljubja ljubljanskih organizatorjev in pu-
blike. Sergej Gusev, Vlado Gogoladze, Wu Wen Li,
SUvia Topalova, Juliana Filip in drugi so že nastopili
v areni dvorane Slovan. v letošnjem letu pa pričaku-
jemo zopet eno izmed močnejših zastopstev.

Gimnastični delavci Ljubljane so tudi za letošnje

leto zagotovili udeležbo tekmovalk in tekmovalcev
iz 11 držav: Bolgarije. Madžarske, SZ. LR Kitajske.
Belgije. Kanade. Iraka. ČSSR. Španije. ZR Nem-
čije, Francije in Jugoslavije. Tekmovanje bo 8. in 9.
aprila 1989vdvorani Slovan, vstopnice paso vpred-
prodaji tudi pri potovalni agenciji INEX na Titovi
cesti.

Vse krajane vabimo. da izkoristijo edinstveno
priložnost in si ogledajo spretnosti. moč in ele-
ganco. ki jih v svoje sestave vključujejo telovadci in
telovadke na gimnastičnih orodjih: parterju, pre-
skoku. bradlji. krogih. konju z ročaji in drogu.
Ljubljančani in Slovenci bodo imeli priložnost
spremljati tudi našega najboljšega telovadca - oiim-
pijca Lojzeta Kolmana, ki bo ob Alešu Janežiču in
Enisu Hodžiču na tetn tekmovanju nastopal za
Jugoslavijo. Tudi za dekleta Saša Deželak, Barbara
Turšič in Maja Predič) bo nastop na prvenstvu
pomenil pomembno mednarodno izkušnjo pred
nastopom na evropskem prvenstvu v mesecu maju.
Navedene tekmovalke bodo nastopile za reprezen-
tanco Jugoslavije. medtem ko bodo v ekipi Lju-
blajne nastopile Vesna Stare, Tina Matoh in MaŠa
Železnik.


